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Resolucao da atividade principal - MAT7_28RDP04

Um caminhao transporta caixas de latas de refrigerantes com 24 latas em
cada uma. As caixas, todas de mesmo tamanho, formam uma pilha com a
forma de um bloco retangular. Quando ele estd completamente cheio,
transporta 14 caixas no comprimento, 6 caixas na largura e 7 na altura.
Apenas na segunda e sexta-feira o caminhao estd completamente cheio,
na terca ele transporta a metade da carga e na quarta ele transporta trés
quartos da carga. Alguns dias ele necessita fazer esse transporte uma
hora antes do habitual, que normalmente se inicia as 7h por conta do
transito, e na quarta-feira ele faz esse transporte uma hora mais tarde
pois o percurso é menor. Qual o total de latas de refrigerante
transportadas por esse caminhao na quarta-feira?

Resolucao:

Informacdes dadas pelo problema:

-Um caminhao transporta caixas de latas de refrigerantes com 24 latas
em cada caixa

-As caixas formam uma pilha com a forma de um bloco retangular:

- Transporta 14 caixas no comprimento, 6 caixas na largura e 7 na altura

- Na segunda e sexta-feira: o caminhao esta cheio

- Na terca-feira: transporta a metade da carga

- Na quarta-feira: transporta trés quartos da carga

- Hordério: Alguns dias faz o transporte uma hora antes do habitual, que
normalmente se inicia as 7:00 e na quarta-feira, uma hora mais tarde.

O que o problema pede:
- O total de latas de refrigerante transportadas pelo caminhao na quarta-
feira

O caminhao transporta 14 caixas no comprimento, 6 caixas na largura e 7
na altura
Pelo definicao do volume de um paralelepipedo: volume = comprimento x

base x altura

Logo 14 x 6 x 7 = 588 caixas

Como na quarta-feira: transporta trés quartos da carga
3/4.(588) = 441 caixas
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Cada caixa tem 24 latas
24 x 441 = 10584 latas de refrigerantes

De forma algébrica:
O problema pede o total de latas de refrigerante transportadas pelo
caminhao na quarta-feira:

y = 0 nUmero de caixas transportadas pelo caminhdao completamente
cheio
z = 0 nUmero de caixas transportadas na quarta-feira

z=%1y)

a = n? caixas no comprimento
b = n? caixas na largura
Cc = n? caixas na largura
Pelo definicado do volume de um paralelepipedo: volume =
comprimento x base x altura

y=(a.b.c)
y=14x 6x7
y = 588 caixas

Substituindo:
zZ =3%(y)

z = % (588)

z = 441 caixas
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x = o total de latas de refrigerante transportadas pelo caminhao na
quarta-feira

X =24.z

X = 24 (441) = 10584 latas de refrigerantes
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